



<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw>

dotyczy postępowania na:

**Remont drogi wojewódzkiej nr 581 od km 2+250 do km 4+800 na odcinku Gostynin – Kozice  
– nr postępowania 018/25**

Działając na podstawie **art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 6** ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie uprzejmie Państwa informuje, iż otrzymał zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi.

#### **Pytanie 1**

W związku z brakiem dokumentacji projektowej prosimy o potwierdzenie, że zamieszczony przedmiar jest obowiązujący i zawiera wszystkie niezbędne roboty wymagane do wykonania ww. zadania.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że zamieszczony przedmiar jest obowiązujący i zawiera wszystkie niezbędne roboty wymagane do wykonania ww. zadania.

#### **Pytanie 2**

Prosimy o wskazanie właściwego rodzaju warstwy ścieralnej. Załączono dwie różne specyfikacje.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wskazuje, że właściwą warstwą ścieralną jest warstwa z betonu asfaltowego AC 11-S PMB 45/80-55-KR 3-4.

#### **Pytanie 3**

Prosimy o potwierdzenie, że wskazana w przedmiarach robót konstrukcja zjazdów (jedna warstwa bitumiczna gr. 4cm) jest właściwa. Bazując na dotychczasowym doświadczeniu stwierdzamy, że przy dzisiejszym użytkowaniu ciężkiego sprzętu przez rolników, nawierzchnia zjazdów często ulega szybkiej degradacji i pomimo rzetelnego wykonania nie spełnia swoich właściwości użytkowych w okresie gwarancyjnym.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że wskazana w przedmiarach robót konstrukcja zjazdów (jedna warstwa bitumiczna gr. 4cm) jest właściwa.

**Pytanie 4**

Dotyczy SST D-08.02.02 NAWIERZCHNIA Z BETONOWEJ KOSTKI BRUKOWEJ, pkt 2. MATERIAŁY, ppkt 2.2. Betonowa kostka brukowa – wymagania. Zamawiający dopuszcza stosowanie tylko kostek brukowych jednowarstwowych. Prosimy o dopuszczenie zastosowania również kostki dwuwarstwowej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza stosowania kostki brukowej dwuwarstwowej.

**Opublikowane odpowiedzi są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.**

Dyrektor  
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich  
w Warszawie

*Grzegorz Obłąkowski*